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25) VRAI ou FAUX :

La cabane approche du vallon de l’Oubli.

Il y a trois coqs prisonniers dans la cabane.

L’escadrille des petites poules stoppe la cabane.

Carmélito s’emploie à faire sauter la porte.

Carmélito part à la poursuite de la cabane.

26) Ecris une phrase pour cette image :

27) Où se trouve Carmélito ?
Colorie la bonne réponse.
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28) Pourquoi la cabane devient-elle aveugle ?
Entoure la bonne réponse.

29) Relie :

Le vaillant petit coq 

saute alors du véhicule 

devenu aveugle.

La cabane se met à 

zigzaguer entre les 

arbres, pareille à un 

canard sans tête. Et 

soudain…

Pitikok est le premier à

sortir de la cabane

fracassée.


